



Capitale Sociale € 5.600.000,00 int. vers.

Via Chieri 101-103 (B.go Salsasio) -10022 CARMAGNOLA (TO) Tel.: +39.011.97.26. 111- R.A.

E-Mail: info@imc-srl.com - TeleFax: +39.011.97.26.127

Carmagnola, 13th March 2017

To our stakeholders:

We recognize that a key requirement for participation in the UN Global Compact is the annual preparation and posting of a Communication on Progress (COP) that comprises of a CEO statement of continued support for the UN Global Compact, a description of practical actions with regard to the principles of the UN Global Compact, and a measurement of outcomes or expected outcomes.

We are late in creating, sharing and posting our COP report due to our Company internal procedures and process update.

We hereby ask for an extension period in order to be able to post a COP that describes our company's efforts and progress to implement the principles of the UN Global Compact. Our new COP report will be posted on the UN Global Compact website by 16th June 2017 at the latest.

Sincerely yours,

Mr. Massimo Roagna Managing Director